

**ОТЗЫВ**  
**научного руководителя на обучающегося 4 курса**  
**института физической культуры, спорта и здоровья им. И.С. Ярыгина**  
**КГПУ им. В.П. Астафьева Зуеву Кристину Ивановну**

Физкультурно-спортивной деятельности современных школьников на сегодняшний день уделяется значительное внимание. Это связано с возросшей учебной нагрузкой на обучающихся, заставляющей их вести «сидячий» образ жизни. Летнее каникулярное время – это именно тот период, когда школьник может восполнить пробел двигательной активности за учебный год. Этому также способствует проведение смены в летнем оздоровительном лагере, отдых в котором в настоящее время снова становится популярным. Сейчас довольно частым явлением в лагере становится комплектование разновозрастных отрядов, в которых нужно организовать активную деятельность, в том числе и физкультурно-спортивную. Решению этого вопроса посвящено исследование Зуевой К.И.

В ходе работы над выпускной квалификационной работой дипломница проявила необходимые исследовательские качества: настойчивость, высокую степень самостоятельности, умение анализа психолого-педагогических источников по проблеме и конструктивные способы в ходе разработки системы лагерных событий и мероприятий. Исследование выполнено по заявке работодателя, зарегистрированной на сайте «Профстажировки.ру».

Основные тезисы работы докладывались на VI Всероссийской научно-практической конференции «Вызовы современного образования в исследованиях молодых ученых» (20 мая 2020 г., Красноярск), проводившейся в рамках XXI Международного научно-практического форума студентов, аспирантов и молодых учёных «Молодёжь и наука XXI века». Дипломницей по теме исследования опубликована статья в сборнике материалов XII Международной научной конференции «Образование и социализация личности в современном обществе» (14-16 апреля 2020 г., Красноярск).

Всё это позволило Зуевой Кристине Ивановне выполнить выпускную квалификационную работу на тему «Программно-содержательное обеспечение физкультурно-спортивной деятельности разновозрастных групп детей в условиях летнего оздоровительного лагеря» в полном объёме и в соответствии с требованиями, предъявляемыми к ВКР в КГПУ им. В.П. Астафьева. Работа представляет собой законченное самостоятельное исследование и заслуживает положительной оценки, а Зуевой К.И. рекомендуется поступление в магистратуру.

Научный руководитель:  
к.п.н., доцент кафедры педагогики  
КГПУ им. В.П. Астафьева

Подпись Н. Е. Строгова  
Начальник общего отдела Г. И. Мосякина

КГПУ им. В.П. Астафьева

